

Björg Kippersund

Fra: Björg Kippersund
Sendt: torsdag 15. august 2019 14:09
Til: Anne Øvrejorde Rødven; Stine Larsen Loso; 'sbk@nve.no'; 'Anita Andreassen'; Asbjørg Fyhn; 'Avinor'; 'bjorn.bergesen@forsvarsbygg.no'; 'Ellen Margrethe Oskal'; 'Eva Forsgren'; 'Evy Jørgensen'; 'Fiskeridirektoratet - postmottak'; 'hanne.vangen@vegvesen.no'; 'Røren, Jannicke'; 'Forsvarsbygg - postmottak'; Frode Mikalsen; 'fmtfpost@fylkesmannen.no'; Geir Bye; 'Geir Jørgensen'; Gunnar Davidsson; 'Hagen, Anne Folstad'; Harald G Johnsen; 'Hilde Johansen'; 'Hovdenak, Silje'; 'Ingrid Christiansen'; 'Iris Jæger'; 'Jan Gunnar Brattli'; 'Jan Olsen'; Jarle Magnar Bratbak-Pedersen; 'Kaj Erik Struve'; 'Kartverket - Tromsø'; 'Kjell Vang'; 'Kystverket - postmottak'; Kåre Rasmussen (Ap); 'Lars Greger Bakken'; 'Lill-Hege Nergård (fmtrlhn@fylkesmannen.no)'; 'Linda Normann Knutsen'; 'Lone Høgda'; 'Mattilsynet - postmottak'; 'Odd Arnold Graabræk'; 'Oddvar Brenna'; Ragnhild Myrstad; Randi Ødegård; 'Sametinget'; 'Statens vegvesen region nord'; 'Statskog'; Stein Arne Rånes; 'Sveen, Stine Benedicte'; Synnøve Lode; 'Tom Hansen'; 'Tromsø Museum - Univeristetsmuseum'; Øystein Olav Miland; Vibeke Skinstad; 'fmtreeba@fylkesmannen.no'; 'fmtrbak@fylkesmannen.no'; 'stephen.wickler@uit.no'; 'fmtrpkk@fylkesmannen.no'; 'kenneth.fox@vegvesen.no'; 'helga.instances@vegvesen.no'; 'Olsen, Gjert Eirik'; 'rapus@mattilsynet.no'; 'Øivind Fosli'; 'anne.nesbakken@mattilsynet.no'; 'astrid.einevoll@mattilsynet.no'; 'Olsen, Marie-Fleurine'; Dag-Magnus Andreassen; 'Nilsen, André'; 'Aasheim, Anders <fmtraaa@fylkesmannen.no> (fmtraaa@fylkesmannen.no)'; 'tahan@mattilsynet.no'; 'postmottak@statsbygg.no'; 'marit.iversen@husbanken.no'; 'ss363@kirken.no'; 'nord-haalogaland.bdr@kirken.no'; Matthias Zielke; 'mail@dirmin.no'; 'JanPeter.Eidsmo@statsbygg.no'; 'Stångberg, Andreas'; Fredrik Duvholt Haug; Anne-Karine Sandmo; Gjermund Evanger; Anne Merete Hjortdahl; 'Olsen Andreas Schultz'; 'Sørebø, Kari Olrich'; 'oyvind.stromseth@vegvesen.no'; 'Ann Kristin Strandheim'; 'torill.pettersen@husbanken.no'; Margareth Wegner Sundfør; 'Åshild Grønlien Østmoe'; 'Bongo, Marit Anne'; Rudi Johan Angell Mikalsen; Eivind Høstmark Borge; Martha Kårevik Stalsberg; Ann-Christin Hansen Ese 'Jacqueline Randles'; Rigmor Tonstad; Heidi Bjøru; Magnus Skjelmo Kristiansen; 'Christina Solhaug Joakimsen'; 'May-Jorunn Corneliussen'; 'Jan-Hugo Sørensen'; 'Leif Hovden'; 'Mona Pedersen'
Kopi:
Emne: Regionalt planforum Troms, innkalling til møte 29. august 2019

Vi vil med dette invitere til møte i regionalt planforum torsdag 29. august 2019 kl. **10.15 – ca. 14.45**. Møtet finner sted på Fylkeshuset i Tromsø, Strandveien 13, fylkesrådsalen i 5. etasje.

Dokumenter til møtet er tilgjengelige via planforums nettsider. Her ligger også dokumenter/referat fra tidligere planforum: <http://www.tromsfylke.no/tjenester/planlegging/regionalt-planforum/>
<http://www.tromsfylke.no/tjenester/planlegging/regionalt-planforum/saksliste-og-referat/>

Dagsorden:

Kl. 10.15 – Tromsø kommune – kommunedelplan for Tromsø sentrum

Kommunedelplan for Tromsø sentrum går inn i en produksjonsfase etter en periode med intensiv utredning, medvirkning og intern konsultasjon. Perioden frem til jul 2019 brukes til sammenstilling av et endelig planforslag som skal legges ut på offentlig ettersyn innen utgangen av 2019.

Byplan ber om innspill til en rekke temaer i forkant av det endelig planforslaget. Se forventningsnotat og vedlegg på <http://www.tromsfylke.no/tjenester/planlegging/regionalt-planforum/saksliste-og-referat/>

Spesielt berørte fagmyndigheter:

- Fylkesmannen i Troms og Finnmark – UU, barn og unge, støy og støv
- Troms fylkeskommune – overordnet planlegging, samferdsel, kulturminner/-miljø
- NVE – havnivåstigning
- Kystverket – utfylling i sjø
- Statens vegvesen – trafikkplanlegging og beredskap

Fra byplan deltar leder for byplankontoret Rigmor Tonstad, prosjektledere for sentrumsplanen Jacqueline Randles, Heidi Bjøru og Magnus S. Kristiansen.

Ca. kl. 12.15 – Lunsj i kantina

Ca. kl. 12.45 – Karlsøy kommune – kommuneplanens arealdel

I løpet av våren har kommunen gjennomført en prosess med folkemøter, fått innspill fra aktører, hatt workshop i kommunestyret, sortert og prioritert nye formål i planen – av 232 forslag er ca. 60 tatt med videre. Kommunen skal nå i gang med KU og ber om innspill til en rekke problemstillinger. Se forventningsnotat og vedlegg på <http://www.tromsfylke.no/tjenester/planlegging/regionalt-planforum/saksliste-og-referat/>

Innspill fra følgende myndigheter er ønskelig:

- Fylkesmannen
- Fylkeskommunen
- NVE
- Statens vegvesen
- Troms Kraft

Fra kommunen deltar ordfører Mona Pedersen, rådmann Leif Hovden og Prosjektgruppa m/ Kommuneplanlegger Christina S. Joakimsen, avdelingsleder Plan og utvikling May-Jorunn Corneliussen og nærings- og samfunnsutviklingsjef Jan-Hugo Sørensen.

Meld deg på!

Vi ber om tilbakemelding på hvem som skal delta på møtet og ha lunsj - **senest mandag 26. august** (allergier/andre behov for tilrettelegging?). Meld snarest eventuelle forfall (sektormyndighet).

Dersom du ikke lenger trenger å stå på adresselista, eller savner noen adressater, vennligst gi beskjed.

Vennlig hilsen

Bjørge Kippersund
Seniorrådgiver
STB Planavdelingen
Troms fylkeskommune

Telefon: +47 77 78 81 57
Mobil: +47 995 18 424
www.tromsfylke.no



TROMS fylkeskommune
ROMSSA fylkkasuohkan